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ВСТУП 

Гостинність – це одне з понять цивілізації, що завдяки прогресу та часу 

стало міцною індустрією, в якій працюють мільйони професіоналів своєї 

справи, створюючи все найкраще для споживачів послуг (туристів та 

екскурсантів). 

Готельне господарство є основною складовою туристичної 

інфраструктури Одеського регіону, також воно відіграє провідну роль у 

презентації вітчизняного туристичного продукту на світовому ринку 

туристичних послуг. Ця сфера в комплексі туристичних послуг світового 

господарства розвивається швидкими темпами і в перспективі, згідно прогнозів 

відомих профільних організацій, стає найбільш важливим сектором туристичної 

діяльності. 

Проблемою ефективності функціонування готельної справи займалися 

такі науковці, як В. Герасименко, С. Нездоймінов, С.С.Галасюк, О.В. Шикіна, 

Г.К. Бедрадіна, М.П. Мальська, В.К. Федорченко, С.В. Скибінський, 

Л.О. Іванова, О.Ф. Моргун,  Ю.Б. Міронов та інші. Свій внесок у вивчення 

сфери використання комплексу маркетингу в туризмі  та його концепцій 

зробили такі вчені – економісти: Г.Л. Багієв, Дж. Бернет, Т.О. Примак, 

Я. Гордон.  

Актуальність обраної теми полягає в тому, щоб визначити рівень 

кваліфікації готельного комплексу «Континенталь» (м. Одеса), перевірити 

теперішній стан засобу розміщення за усіма спектрами (технологічний, 

організаційний, технічний, інноваційний т.д.) та перевірити виконуваність усіх 

потрібних норм та потреб в обслуговуванні гостей на рівні таких технологічних 

складових,  як технологічні цикли, операції та елементи. 

Метою і завданням  дослідження  є визначення сучасного стану та 

майбутніх перспектив покращення діяльності готелю «Континенталь», а також 

підвищення ефективності його управлінням за рахунок розробки і 

впровадження сучасних комплексів маркетингу. Також завдання дипломної 

роботи є пошук методів щодо удосконалення процесу обслуговування гостей, 
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аналіз та узагальнення практики й розроблення такої системи надання послуг 

гостинності, що змогла б забезпечити підвищення ефективності його діяльності 

в сучасних умовах.  

Об'єктом дослідження виступає стан та подальший розвиток готельного 

комплексу «Континенталь» в умовах ринку станом на сьогодні. Зокрема в 

третьому розділі проводиться детальний аналіз аспектів функціонування готелю 

«Континенталь». 

Предметом дослідження виступає сучасна індустрія гостинності. Набуття 

практичних навичок щодо надання послуг гостинності дає змогу ще більше 

збільшити потік туристів до України. 

Оскільки, в першому розділі розглядаються лише загальні складові 

елементи технологічного обслуговування, технологічних операцій та циклів, то 

в другому розділі дипломної роботи будуть подані більш практичні відомості 

про вплив індустрії гостинності Одеського регіону в контексті розвитку 

туризму. Третій розділ буде стосуватися перспектив функціонування 

готельного підприємства «Континенталь» 4* (м. Одеса). 

Задля досягнення мети, поставленої в роботі, а саме – визначення 

сучасного стану та майбутніх перспектив покращення діяльності готельного 

підприємства «Континенталь» ми використовували різноманітні методи 

дослідження та обробки аналізів інформації: SWOT-аналіз, таксономічний 

аналіз, порівняльний економічний аналіз, методи статистичної обробки даних, 

методи аналізу регіонального ринку та ін.. За допомогою отриманих результатів 

ми отримали нові актуальні статистичні дані щодо стану готелю 

«Континенталь» та всього готельного сектору Одещини зокрема, виявили нові 

можливості та ризики для регіонального туризму.  

Тема дипломної роботи відповідає напрямку наукових досліджень 

кафедри економіки та управління туризмом Одеського національного 

економічного університету. 

Основними монографічними джерелами даної дипломної роботи були 

дослідження вітчизняних і зарубіжних авторів: В. Герасименко, С. Галасюк. 
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ВИСНОВКИ 

Туризм в уявленні більшості людей пов'язаний з відпочинком, новими 

враженнями, задоволенням. Але в наш час високих технологій, безперервного 

руху та розвитку науки та техніки, глобалізації людства туризм потрохи набув 

ділових ознак. 

Актуальність створення інфраструктури ділового туризму в нашій державі 

випливає з того, що вона буде значно сприяти всебічному розвитку міст зокрема і 

держави загалом. Сьогодні багато вітчизняних готелів в своїй рекламі 

стверджують, що вони здатні надати всі послуги, необхідні діловим туристам. 

Сьогодні існує нагальна необхідність модернізації засобів розміщення 

для ділових відвідувачів України. За висновками дослідження міжнародних 

ділових організацій столиця і інші місця України виявляються далеко не на 

висоті за якістю ділової інфраструктури. 

Менш ніж 20% українських готелів сьогодні відповідають вимогам 

світових стандартів за рівнем комфорту. Створення готелів, здатних приймати 

ділових туристів сьогодні особливо актуально! Також не можна не зробити 

акцент на тому, що вже існуючі готельні комплекси, які розраховані на 

прийом іноземних та вітчизняних ділових туристів потребують 

вдосконалення, наприклад, реконструкція номерного фонду, підвищення 

кваліфікації персоналу, адміністративні керівничі нововведення, піар-

компанія готелів, заохочення постійних клієнтів т.д. 

В першому розділі нашої наукової роботи ми розглянули загальні 

теоретичні аспекти функціонування готельних підприємств в світі, дали 

визначення таким поняттям, як технологічні цикли, операції та елементи, 

розрахували динаміку розвитку готельного господарства у країнах світу, знайшли 

лідерів та аутсайдерів збоку зросту кількості та якості готельних послуг. 

Другий розділ дипломної роботи був повністю присвячений дослідженню 

ринку готельних послуг саме Одеської області. Аналіз включав в себе різні 

маркетингові дослідження готельного сектору регіону, в тому числі порівняння 

Одещини с іншими регіонами України методом таксономічного аналізу, 



108 
 

виявлення трійки областей-лідерів готельного сектору країни (Київщина, 

Львівщина, Одещина). 

У третьому розділі на базі теоретичних узагальнень та аналізу 

обґрунтувались нові підходи до вирішення проблеми оновлення матеріальних 

активів підприємства (реконструкція першого головного корпусу готелю) 

теоретичні та практичні пропозиції, а також організаційні та фінансово-

економічні поради щодо дій керівництва в наступному році. 

Зробивши необхідні розрахунки та визначивши об’єм реалізації, 

валовий дохід, експлуатаційні витрати готелю Континенталь, ми розрахували 

можливий строк окупності коштів, витрачених на реконструкцію у розмірі 1,9 

року. З цього випливає той факт, що економічний ефект має місце в даній 

концепції подальшого розвитку готельного підприємства. Реконструкція є 

вигідною та допоможе збільшити привабливість підприємства та, авжеж, 

збільшити кількість гостей та утримати свого «постійного клієнта». ,. А це в 

свою чергу веде до збільшення прибутку. 

В ході магістерської роботи нами були розроблені пропозиції та заходи 

щодо удосконалення стратегічного управління підприємством готельного 

господарства Континенталь: 

а) проаналізували аспекти стратегічного управління готелем ділового сегменту; 

б) розглянули позиції досвіду інших готелів на ринку Одещини у стратегічному 

управлінні; 

в) дослідити сучасний стан розвитку та конкурентоспроможності готелю 

Континенталь; 

д) обґрунтувати стратегічні напрямки готелю Континенталь; 

ж) розробити пропозиції щодо формування стратегій управління готелю 

Континенталь у сучасних економічних умовах господарювання; 

з) прорахували строк окупності реставрації номерного фонду у готелі 

Континенталь, склали SWOT-аналіз, профіль конкурентоспроможності, 

матрицю МакКінзі і т.д. 
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